

Press Release

ヒット商品 「たためるフォーマル」シリーズ 第6弾 「体型ストレスフリー」なワンピース Makuake にて先行販売開始!

体型も年齢も包み込む~着脱もお手入れも楽々ブラックフォーマル

レディースフォーマルウェアを展開する株式会社東京ソワール(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小泉純一)はフォーマルのお手入れや取り扱いにまつわるお悩みに応えるブラックフォーマル 「たためるフォーマル」の新商品を2月21日(金)より応援購入サービス Makuake (マクアケ)にて販売を開始いたします。



<たためるフォーマル>企画概要

「帰省時の荷物がかさばる」 「長時間の着用も楽でいたい」 「自宅で洗濯したい」などのフォーマルウェアのお悩みに応える【たためるフォーマル】。着用時の美しさとご家庭でのお手入れしやすさを兼ね備え、冠婚葬祭全ての場面で長くご愛用いただけるブラックフォーマルとして、シリーズは第1弾〜第5弾 合わせて1,450着応援購入額5,200万円を達成いたしました。

第6弾はジャケットなしでも準礼装として安心して着用いただけるワンピースを企画致しました。 ブラックフォーマルのきちんと感と、着心地の良さやデザイン性を兼ね備えたアイテムです。



株式会社東京ソワール

<ベルトなし>



<ベルトあり>





■商品概要

アイテム : ブラックフォーマルワンピース、収納用ポーチ付き サイズ展開 : S サイズ/ M サイズ/ L サイズ/ LL サイズ

素材 : ポリエステル 100%

一般販売価格:41,800 円

たためるフォーマルの特徴

① 持ち運びやすさ 「シワになりにくく畳んで持ち運び可能」

「たためるフォーマル」はシワになりにくい素材を採用。コンパクトに折り畳み、「収納用ポーチ」に収納して持ち運びいただけるので、移動先でのお着替えや遠方でのご葬儀にも

安心です。

ポーチ収納時のサイズ:縦 28cm×幅 32cm×マチ 2cm



② 動きやすさ 「 編地ならではの快適な着心地を実現 」

表地・裏地ともにストレッチ素材を使用しているため、さらに動きやすいブラックフォーマルに。 長時間のご葬儀でも快適でいられる着心地の良さを実現しました。

③ お手入れしやすさ 「 ウォッシャブル対応素材で家庭洗濯可能 」

ご家庭の洗濯機でお洗濯していただける素材【ZEROg/ゼログ】を使用。連日のご着用にも対応できる優れた商品です。 ※※「ZEROg/ゼログ」はユニチカ株式会社の登録商標です。



第6弾『体型ストレスフリー ワンピース』プロジェクトの特徴

Point / 1 着やせ効果抜群の美しいシルエット

サイドボックスタックで、ウエスト、ヒップ、脚などをカバーするゆったりしたサイズ感と、余裕のあるアームホールとふんわり袖で気になる二の腕部分を隠してくれます。

ボリュームシルエットにより、見える部分(首、手首、足首)が少ないので、その部分を強調し、実際よりも細く見せる事が出来ます。

付属のリボンベルトで、ご自身の体型に併せた着こなしをお試しください。





Point / 2 エイジレスなデザイン。

20 代から 70 代まで幅広い年代の女性にマッチするナチュラルなデザイン。 前開きファスナー、両脇ポケットなど、嬉しい機能性も兼ね備えております。

Point / 3 さまざまなオケージョンで着回せる

喪服としてだけでなく、学校行事、結婚式のゲストドレス、日常などにも着回していただけるようにデザインいたしました。

<セレモニースタイル>



※ジャケット 別売

<お呼ばれスタイル>



<デイリースタイル>





Makuake 先行販売概要

プロジェクト URL:https://www.makuake.com/project/tokyo-soir7/

プロジェクト期間:2025年2月21日(金) 10:00 ~ 2025年5月19日(月) 18:00

リターン内容(すべて税込価格) ①【超早割 20%OFF】 33,440 円 4 サイズ合計 160 着

②【早割 15% OFF】 35,530 円 4 サイズ合計 210 着

③【マクアケ割 10% OFF】 37,620 円 4 サイズ合計 210 着



本件に関するお問い合わせ先

〒104-0061 東京都中央区銀座 7-16-12 G-7 ビルディング 7 階 株式会社東京ソワール

Tel(マーケティング室/島村):03-6372-6719 Fax:03-6372-6756 Mail : kkoho@soir.co.jp HP: https://www.soir.co.jr/